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ENLACE QUIMICO

Problema301: Razona la naturaleza de los enlaces que darian a) el elemento de nimero atomico 11
con el de numero atomico 17; b) el elemento de numero atomico 12 con el de nimero atémico 17;
¢) el elemento de nimero atémico 13 con el de nimero atémico 17; d) el elemento de numero
atomico 15 con el de nimero atomico 17.

a)
[1E] = [Ne] 3s'
[7E] = [Ne] 3s* 3p* 3p? 3p'

El elemento de numero atomico 11 tiene una configuracion que lo sitiia en los metales alcalinos, el
elemento de nimero atémico 17 tiene una configuracion que lo sitia en los elementos halogenos. Los
alcalinos en presencia de un haldgeno tienden a formar iones positivos y el halégeno capta ese electron
para dar iones negativos, las fuerzas de interaccion electrostatica favorecen la formacion de un
compuesto idnico entre ellos.

b)

[2E] = [Ne] 3s
[7E] = [Ne] 3s* 3p* 3p? 3p'

El elemento de numero atomico 12 tiene una configuracion que lo situa en los metales alcalinotérreos,
el elemento de nimero atémico 17 tiene una configuracioén que lo sitia en los elementos haldgenos.
Los alcalinoterreos en presencia de un haldgeno tienden a formar iones positivos y el halogeno capta
esos electrones para dar iones negativos, las fuerzas de interaccion electrostatica favorecen la
formacion de un compuesto i6nico entre ellos.

c)
[13E] = [Ne] 3s® 3p'
[7E] = [Ne] 3s* 3p* 3p? 3p'

El elemento de nimero atomico 13 tiene una configuracion que lo situa en el grupo del B, el elemento
de numero atomico 17 tiene una configuracion que lo sitia en los elementos haldégenos. El aluminio,
que tiene propiedades metalicas, en presencia de un halégeno tienden a formar iones positivos y el
haldégeno capta esos electrones para dar iones negativos, las fuerzas de interaccion electrostatica
favorecen la formacién de un compuesto idnico entre ellos.

d)

[1sE] = [Ne] 3s* 3p' 3p' 3p'
[7E] = [Ne] 3s* 3p* 3p? 3p'

El elemento de nimero atomico 15 tiene una configuracion que lo situa en el grupo del N, el elemento
de numero atomico 17 tiene una configuracion que lo situa en los elementos halégenos. Los primeros
elementos del grupo del N son no metales, igual que los halégenos tienen tendencia a captar electrones
para completar el octeto. Tenderdn por tanto a compartir electrones para formar enlaces covalentes
entre ellos.
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